NUumeros decimales

1.- Sefiala en cada caso cudl es el numero decimal que corresponde a las
siguientes lecturas:

a. Cuatro unidades y setenta y tres a)4,730 b)473 c) 4,073
milésimas

b. Veintinueve diezmilésimas a) 0,29 b) 0,029 c¢) 0,0029

c. Cinco unidades y tres centésimas a) 0,53 b) 5,03 c) 5,003

d. Setentay una diezmilésimas a) 0,0071 b)0,071 c¢)0,7100

2.- Seflala en cada caso cudl es el numero decimal peridédico que corresponde
a las siguientes fracciones:

q 12 a)109  b) 119  ¢) 0,19
11

n, 14 a)015 b)) 015 ¢) 015
90

3.- Sefala en cada caso cual es el numero decimal que corresponde a las
siguientes fracciones:

213 a)0,213 b)213  ¢)2,13
100

p) 5401 a)5401 |b)54,01 c)0,5401
1000

5 49 a)0,049 b)0,49  c)0,0049
10000

4 33;_ a)8,37  b)8370 c¢) 83,7

4.- Sefiala en cada caso cudl es la fraccion generatriz que corresponde a los
siguientes numeros decimales:

1) 4,31 a) 427 o) 431 o 427
9 99 99

2) 12,768 12256 12256 12268
900 999 900

5.- Sefiala en cada caso cual es la respuesta correcta que corresponde a las
siguientes operaciones:




1) 14,5+23,07 - 18,879 = a)18,681  b)18,691  c) 18,581
2) 2,560,027 = a)0,06912 b)0,6912  c) 6,912
3) 3978:1,7= a) 234 b) 2340 c) 23400
4) 156,48:48= a) 3,26 b) 326 c) 32,6
5) 877,4:205= a) 428 b) 4,28 c) 42,8
6) (3254-98825):45= a) 50,35 b) 5,35 c) 503,5

6.- Sefiala en cada caso cudl es la respuesta correcta que corresponde a las
siguientes operaciones:

1) 42,8x1.000 = a) 42800 b) 0,0428 c) 0,42800
2) 0,01x100= a) 0,01 b) 0,1 c) 1
3) 2,396 x 100 = a) 23,96 b) 239,6 c) 2396
4) 23,78:10= a) 2,378 b) 237,8 c) 23780
5) 58,29:100 = a) 5829 b) 5829 c) 0,5829
6) 5,72:100= a) 572 b) 0,572 c) 0,0572
7) 2,346:100= a) 0,2346 b) 234.6 c) 0,02346
8) 42:1000= a) 42000 b) 0,042 c) 0,0042
7.- Calcula
a) 43,03 +27,3 b)  107,2 + 48,35 c)  325+478

Completa las operaciones y coloca las comas gue faltan.

sl s 2] 6Lios
o[ ] 2[ls [loo s
+ 507 « [J7 o0 + 5 6l ]

108,98 52,51 19 4,77




8.- Calcula

33,86 226,9 774 7,234

- 2,93 - 43,51 - 61,71 =077
15,78 0,056 95,7

- 4,88 - 0,78 76,34
581,75 — 138 0,735 — 0,1839 5,4 — 1,3996

Encuentra los ndmeros que faltan en estas restas.

50,009 GDDD 90,5 4
_00 - 26 8,4 -CEEL
34,1 4 391.,6 23,79

9.- Calcula
456: 8= 279:3= 945:7 = 738:6=

136,48 : 42 = 237,55:59 = 568,72:78 =



